20. 5. 2020 SVETOVNI DAN ČEBEL
Slovenija je predlagala, da se za svetovni dan čebel razglasi 20. maj.
Maj je mesec bujnega razvoja čebel in narave na severni polobli, na južni polobli pa je to jesenski čas, ko se pobirajo čebelji proizvodi in začne sezona uporabe medu in medenih izdelkov.
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20. maja se je tudi rodil Anton Janša (1734–1773), slovenski čebelar, pionir sodobnega čebelarstva in eden največjih strokovnjakov za čebele. 
Poznan je bil kot pionir sodobnega čebelarstva in eden največjih strokovnjakov o čebelah tistega  časa. Janša je bil prvi moderni učitelj čebelarstva na svetu in avstrijska cesarica Marija Terezija ga je imenovala za stalnega učitelja čebelarstva na novi Čebelarski šoli na Dunaju. Poznan je postal še pred njegovo smrtjo leta 1773. Po letu 1775 so morali vsi državni čebelarski učitelji učiti čebelarstvo po njegovi vsebini in metodi poučevanja. 

https://www.youtube.com/watch?v=3KWDRmteM_E
[bookmark: _GoBack]https://www.youtube.com/watch?v=TWQDZAda8Ww





 Vsak posameznik lahko prispeva k ohranjanju čebel in drugih opraševalcev:
· Na balkonih, terasah in vrtovih v okrasne namene zasejmo medovite cvetlice.
· Kupimo med in ostale čebelje pridelke pri najbližjem lokalnem čebelarju.
· Ozaveščajmo otroke in mladostnike o pomenu čebel in izrazimo podporo čebelarjem.
· Doma na balkonu, terasi ali vrtu postavimo svoje gnezdišče za čebele – lahko ga naredimo sami ali pa ga kupimo v trgovinah z opremo za hišo in dom.
· Ohranimo stare travnike z večjo pestrostjo rastlin in sejmo na travnike medonosne rastline.
· Na travnikih kosimo cvetoče rastline šele po njihovem cvetenju.
· Odstopimo primerne kmetijske lokacije za začasno ali trajno namestitev čebel, saj bodo tako imele čebele ustrezno pašo, naše rastline pa bodo oprašene in bodo tako bogatejše obrodile sadove.
· Če je res potrebno, potem uporabljajmo čebelam neškodljive pesticide in škropimo v nevetrovnem vremenu zgodaj zjutraj ali pozno zvečer, ko se čebele umaknejo s cvetov.
· Mulčimo cvetoče rastline v sadovnjakih in vinogradih pred škropljenjem s pesticidi, da po škropljenju ne privabljajo čebel.
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