HIP HOP

KAJ JE HIP HOP
Hiphop glasba se je prvič pojavila, ko so DJ-ji v južnem Bronxu ustvarjali ritmične vzorce iz plošč na dveh gramofonih, ki so imenovani vzorčenje ali sampling. Pozneje se pridružita še rap, petje v ritmičnem slogu, in beatboxing, vokalna tehnika posnemanja bobnarskih elementov glasbe in drugih tehničnih učinkov. Med oboževalci te nove glasbe sta se pojavila izvirna oblika plesa – break dance – in poseben stil oblačenja. Ti elementi so doživeli precejšnjo preobrazbo in razvoj skozi zgodovino kulture.

OPREMA
Superge, trenerka, majica in polover. Pri oblačenju je bilo pomembno udobje, kar je pomenilo široke hlače in superge. Zanimiva je zgodovina nošenja hlač na bokih. Ta način izvira iz zaporov, kjer so jetnikom pri prihodu odvzeli pas, da se ne bi na primer obesili in tako so jim hlače padle na boke. Ker je bilo dosti hip-hoperjev v zaporu, so ta stil prenesli tudi na svobodo. Iz hlač mora vidno kukati rob spodnjih hlač z elastičnim pasom. Tudi majice morajo biti široke, popularni so različni napisi, čez njo pa široka srajca, ki je obvezno odpeta. Superge so največkrat bele barve, znamk Adidas, Nike, Reebok, Puma in K-Swiss. K današnji hip-hop modi pa spadajo še razni dodatki. Pokrivala, ponavadi kapa s ščitnikom, obrnjena nazaj ali postrani, ruta ali odrezana najlonka, velikokrat pa si čez potegnejo kapuco. Obvezen je nakit, ki kaže raperjevo razkošje in je ponavadi velik, kričeč ter ekstravaganten. Nosijo diamante ali platino, obeske v obliki krizev, simbolov dolarja ali inicialk.

Pred začetjem plesa se je potrebno ogreti zato ker lahko vsebje hude poškodbe. HIP HOP plešejo moški kot tudi ženske in otroci. 

KAKO JE NASTAL HIP HOP
Hip-hop je kulturno gibanje, ki se je pričelo leta 1977 v getih med mladimi Afro-Američani in Latino-Američani v New Yorku (v Bronxu) in se nato razširilo po vsem svetu. Štirje glavni elementi hip-hopa so:
rap
DJ-stvo
grafiti
breakdance
KJE PLEŠEJO HIP HOP
Na ulicah, v dvoranah, galerijah, tekmovanjih…


